

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年7月7日 星期二 乙未年五月廿二(今日8版)
第10937期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

热烈祝贺咸宁高中2015年高考勇夺桂冠

陈明隆同学以668分夺得咸宁市理科状元

钟睿鸣同学以582分喜获全市文科第三名! 陈明隆、夏康、钱英博考入全市理科前十名! 一本上线323人,一本上线率全市第一,创历史记录! 理科实验班108人,一本上线率100%!

选择咸高 选择成功

招生热线: 徐主任(高一):13477789275
黄主任(高三):13135950952

沈主任(校招办):13886501312
郑主任(校招办):13797249018

新常态 新作为

咸安模具产业集群不断壮大

引进16家企业 完成投资28亿元

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员吴丰报道:6日,记者走进咸安经济开发区洪盛模具科技有限公司,只见车辆来往穿梭,一片热火朝天的景象。公司董事长朱洪亮介绍,洪盛模具正在兴建二期工程。

该公司2013年10月落户,占地面积80亩,总投资1.5亿元,分两期建设。2014年底,一期20000平方米正式投产运行,年产模具可达1000套。主要生产大、中型精密复杂汽车零部件类塑胶、压铸、铸造模具与注塑成型业

务。目前,公司正在建设二期全框架钢结构厂房,预计二期投资达5000万元以上,可安排700人就业。

据介绍,今年上半年,咸安经济开发区还成功引进了深圳恒毅模具、东莞立盛模具、深圳华亚数控、东莞京新模具、武汉精成模具等5个项目,总投资达6亿元以上。这些项目与洪盛模具相配套,进一步壮大了咸安模具产业规模。

近年来,咸安经济开发区模具产业园以模具产业为核心,相关衍生行业包

括模具材料、模具配件、机床、机电、五金、汽车零部件、电子信息等行业为支撑,集设计研发、生产加工、产品展示销售、原材料供应、人才培训、信息交流等功能为一体的产业集群,努力迈向现代化、国际化、品牌化、具备完整产业链的特色园区。

该产业园于2012年经区发改局立项批复并报省、市备案,同期开发区启动征地、拆迁及“七通一平”等基础设施建设,园区规划面积1500亩,总投资50亿元。

据咸安经济开发区负责人杜新国介绍,该产业园力争用3到5年时间完成开发建设和招商引资工作,建设现代化、品牌化的特色产业园区,努力实现园区工业产值50亿元,提供近5000个就业岗位的目标。

目前,模具产业园成功引进16家模具企业,其中建成投产8家,在建8家。已完成投资28亿元,新建厂房、办公楼、职工宿舍等建筑物49栋,总建筑面积19万平方米,安置就业人员1500人。



香城绿意浓

近年来,我市加快城区绿色生态建设,全力营造和谐自然、景色优美的绿色空间,先后荣获“全国绿化模范城市”、“国家园林城市”和“中国最具竞争力生态城市”,跻身全国最适宜人居城市之列。因为风景如画的城区一角。

记者 袁灿 摄

公积金门槛降低 异地缴存也可贷款

我市住房公积金贷款新政实施

本报讯 记者饶红斌、通讯员孙海泉报道:记者昨日从市住房公积金管理中心了解到,我市住房公积金贷款新政实施,公积金门槛降低,异地缴存也可贷款。

为进一步规范住房公积金贷款和提取管理,支持缴存职工购建住房,根据国家《住房公积金管理条例》法律、法规,我市继去年对住房公积金贷款和提取作出调整之后,今年6月9日,市住房

公积金管理委员会下发了《咸宁市住房公积金贷款管理办法(试行)》和《咸宁市住房公积金提取管理办法(试行)》。

新政策不仅降低首付调额度,而且启动装修和异地贷款。我市住房公积金新政降低了首付比例,由原来的30%降低到20%;扩大公积金贷款群体;调高了贷款额度,由原来的30万元提高到40万元;启动了装修贷款,最高额度15万元;新增了异地购房贷款,异地缴存

职工在咸宁市行政区域内购房,凭异地公积金缴存证明在咸宁市申请住房抵押贷款,无需将原缴存地公积金转入本地。本地缴存职工异地购房也可在咸宁市申请贷款。

住房公积金新政更加方便快捷缴存职工贷款,主要体现在延长购房申请受理时限,取消再贷款间隔时限,增加受托贷款银行服务。职工购买首套房,由原来自购房之日起两年内可申请贷款,延

长到自购房之日起五年内可申请贷款;由原来还清贷款需满两年才能再次申请新的购房贷款,修改为还清贷款后可立即申请新的购房贷款;完善受托银行的考核办法,改进受托银行的服务水平,方便职工办理公积金贷款业务。

据了解,市住房公积金管理中心为市人民政府不以营利为目的的直属事业单位,主要负责全市住房公积金的归集、管理、使用和会计核算。

张德胜:视诚信为生命

记者 王恬 通讯员 魏明明 周鹏

做生意有千般法,嘉鱼人张德胜二十多年信守一招——诚信经营。

2日,记者见到张德胜时,他正在嘉胜冷链物流中心建设现场,指挥工人按设计要求加紧项目建设。“宁可慢一点,一定要保证质量,使冷库达到设计标准,

成为百年工程。”张德胜对现场工程负责人说。

“做产品就是在树人品”,“如果生产的产品是水货,那么这个人也是水货”,张德胜说,宁可自己吃苦,也不能降低产品质量。

今年51岁的张德胜,如今是嘉安食品的掌门人。年轻时,他在国营企业当过工人,干过汽车驾驶员。1992年,他到外地闯荡,干过运输物流、汽车轮胎经销、道路桥梁工程施工承包等多种行业,在外树起了“诚信”的口碑,也聚起了丰厚的人脉资源。

2007年,张德胜邀约几位投资人,共

同承建建设湖北路桥集团八公司在四川承建的部份道路桥梁工程。因当时各种建筑材料价格飞涨,导致工程利润与当初测算相差甚远。工程完工,作为发起人的张德胜硬是按当初约定对几个合伙人结账,自己却几乎亏损。

看着张德胜做人仁厚义气,加上他承建的工程质量过硬,八公司决定给张德胜一点额外补偿。但张德胜却婉言谢绝,严格按合同与八公司结账。他的诚信赢得了八公司的青睐,为以后双方的进一步合作奠定了基础。

2011年,张德胜看中嘉鱼丰富的水产资源优势,以及家乡簰洲圆子深厚的

文化底蕴,创办了嘉安食品公司。为了生产出让消费者放心的安全食品,企业只选取优质鱼为原材料,企业车间采用全封闭真空消毒生产,并且车间全透明,随时接受客户和社会人士参观监督。公司产品通过ISO22000国家食品安全管理体系认证和绿色食品认证,获得中国国际农产品交易会金奖及第十届武汉农博会金奖。

奉行“宁可自己吃亏,绝不让合伙人和身边的人受损”。坚持这一做人准则的张德胜赢得了社会的认可,先后荣获“湖北省守合同重信用单位”、“市级重点龙头企业”等多个荣誉称号。

本报讯 记者向东宁、通讯员李佳威报道:7月6日,市政府党组组织“三严三实”专题学习,开展“四重温、四不忘、四增强”活动。市委副书记、市政府党组书记、市长丁小强主持学习活动。

丁小强说,重温入党誓词,就是要不忘党员身份,想一想入党的初衷是什么,入党时的承诺是什么,增强爱党意识;重温党的章程,就是要不忘党员要求,以党章为镜,想一想自己是否尽到了党员义务,是否达到了党员的标准,是否严格落实了党章的要求,增强忧党意识;重温《为人民服务》,就是要不忘党的宗旨,想一想共产党人的最高利益是什么,我们一切工作出发点落脚点是什么,增强护党意识;重温先烈精神,就是要不忘党的优良传统,想一想今天的幸福生活是怎么来的,与革命先烈相比我们差在哪里,增强兴党意识。

丁小强要求,按照“三严三实”的要求,开展“四重温、四不忘、四增强”活动,就是要求我们回到建党和入党信仰的“原点”。只有把握“原点”,为信仰而忙,为群众而忙,感情才会醇厚,行动才会实在,精神才会充实。党组班子成员要通过开展“四重温、四不忘、四增强”活动,加强党性修养,坚定理想信念,脚踏实地、真抓实干、敢于担当,结合各自分管工作,不断改进工作作风,不断提高工作能力,为加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列做出自己的贡献。

市政府党组成员集体学习了毛泽东同志的《为人民服务》等经典著作,集体自学了《党章》、《习近平用典》、《干在实处走在前列》、《优秀干部先进事迹选编》等书目。

吴晖、镇方松、曾国平、皮凌、夏福脚等参加学习活动。

市政府党组

组织“三严三实”专题学习

我市严肃处理粥王府酒店事故

要求吸取教训举一反三

本报讯 记者朱哲报道:近日,我市对粥王府温泉酒店“5·10”液化石油气爆炸事故做出处理,对相关责任人进行处罚。

5月10日17时30分,咸宁粥王府温泉酒店发生液化石油气爆炸事故,造成9人受伤。事故发生后,市安委会成立事故调查组,经调查认定是一起一般生产安全责任事故。事故调查报告经市政府审查,同意事故调查组对事故原因的分析、性质的认定、事故责任划分及处理意见、事故教训及整改措施。

粥王府温泉酒店未配备专职或兼职安全管理人员,各级管理人员未明确安全生产责任分工,未签订安全管理责任状。经营过程中各项操作未制定相应操作规程。酒店未建立员工安全教育培训制度,未建立安全隐患排查治理制度,发现事故隐患后,未及时整改治理,继续冒险经营,安全生产条件不完善,安全管理不到位,企业安全生产主体责任不落实,对事故的发生负有直接责任,依据相关法规,给予行政处罚20万元。同时,责令酒店限期整改,联合检查验收合格后方可重新营业。酒店经营者王某,安全生产工作职责不落实,知道厨房液化气管道泄漏的情况下,未采取切实有效处置措施防范事故发生,对本次事故负有领导责任,给予王某上一年收入的30%罚款作为行政处罚。酒店保安周某不具备维修资质违规作业,对事故发生负有直接责任,鉴于其重伤正在治疗,由企业给予处罚。酒店副经理尹某当班期间疏于安全管理,对事故发生负有领导责任,由企业给予处罚。

市安委会强调,“5·10”液化石油气爆炸事故充分暴露安全管理工作存在漏洞,教训惨痛深刻。要深刻吸取教训,强化部门安全监管主体责任和企业安全生产主体责任,举一反三,防止此类事故发生。



咸宁市首届“香城杯”创业创新大赛于6月16日开始报名,详情请关注咸宁市人社局门户网站
(www.xnhrss.gov.cn)

鄂高·书香门第二期即将开盘 (一期售罄)
VIP认筹 一万抵二万
15年安心陪读 一辈子安逸收租
项目地址:咸宁书香街御高后街 咨询热线:0715-8233333

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话:0715-8235888

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
南鄂楷模